

#### SHANGHAI SHA

# 坚持攻势足球 穆帅恪守恒心

主场5:2拿下长春亚泰后,海港在联赛中取得了3连胜,而且3场比赛打进了16球,展现了恐怖的攻击力。由于本轮上海申花在客场被津门虎逼平,海港在少赛一场的情况下与申花的差距只有3分。

上周五在白玉碗海港并没有完成零封,其中魏震的一脚停球失误被贝里奇抓住机会打进一球,但穆斯卡特赛后依然认为全队打出了非常好的内容,足球是充满风险的运动,而海港会继续坚持攻势足球,哪怕会承担风险。

### 化学反应,有目共睹

3场比赛狂进16球,海港赛季进球提升到32个,在少赛一场的情况下依旧领先中超,也让海港球迷梦回18赛季。而相比那支拥有胡尔克、巅峰奥斯卡、巅峰武磊的球队,如今穆斯卡特的体系更注重团队配合,从后场、边路到前场,地面推进很有章法,深深打下了穆帅的印记。

古斯塔沃连续5场进球,7个进球悄然跻身射手榜前3。多个赛季以来,海港一直在寻找最适合的中锋,古斯塔沃就是答案,无论是支点作用,门前抢点,前场压迫,甚至回追防守都展现出他的能力。古斯塔沃表示或以目前的进攻体系处于非常好的状态,"不断磨合也让来处于非此时,到磨合也越来越好,这有助于帮助球队赢到最后。"

巴尔加斯也完全激活,上一 轮完成加盟海港的第一个帽子 戏法,并成为该轮最佳球员。穆 帅则表示,巴尔加斯一直在为球 队的体系努力着,有时候这些努 力会被忽视,但他始终在发挥正面作用。

武磊更不必说,10场比赛 12个进球已经让他连续包揽了 3月和4月的中超最佳球员。在 穆斯卡特的体系中,武磊如鱼得 水,他坦言这样的团队打法非常 适合自己,"教练的要求挺能发 挥我特点的,比赛踢得很享受。" 武磊说,"这种攻势足球吧,我们 每场都能创造出很多机会,这个 是非常出色的。"

#### 立足长远,不怕犯错

穆斯卡特的体系非常强调地面传导,找到对方阵容中的空隙,并通过快速精确的传球撕扯对方的防线。对于两个边路也是充分运用,这个赛季李帅和王振澳的进步都是有目共睹。而茹萨、奇塔迪尼的后腰组合在传导球方面也很出色,助力奥斯卡、巴尔加斯更好地在攻击线上发挥。

与此同时,海港的防守也存在一些问题,首先茹萨和奇塔迪尼都不算传统意义上的防守型后腰,两个边卫的进攻投入度很高,所以在攻防转换时也容易被

对手抓住机会。同时后场传接 球失误也不少,与亚泰比赛中, 魏震的停球失误被对手抓住完 成了破门。

但是穆斯卡特并不纠结于这种失误,"我们想始终控制球。后场的失误,是我作为教练的失误,因为球员是按照我的要求做的。"他非常大气地承担了责任,"我想说的是,足球是充满风险的运动,每个方面都是。"反而穆斯卡特认为这场比赛是海港赛季以来后场组织最出色的

一场比赛。确实近来连续获得 首发中卫的魏震在比赛中的出 球非常好,经常能在后场一脚长 传直插中场间隙,这让穆斯卡特 很满意。

同时穆斯卡特也非常注重培养队里的年轻人,魏震、刘祝润、沈子贵、鲍世蒙等球员都被赋予了出场机会,穆斯卡特坦言他们是俱乐部的未来,"所以我们有机会的时候会努力给他们一些时间,获取比赛经验。但有一个原则,就是空

间在哪里,你就要利用空间对 对手进行打击。"

本版均为受访者供图

大家发挥得不错,攻势足球和侵略性都有所体现,后防也

与亚泰比赛结束后,穆斯卡特特意给队员们增加了一天的假期,这份奖励对于赛季武司来说很珍贵。不过武磊、王燊超却利用这个假期与恩阳公院根宝一起赴京,参加了中国足球泰斗年维泗老爷子的90大寿。海港队正在穆斯卡特的医球行着现代足球的先进足球的传承。



## 海港青年参与拓展活动

上周,上海海港足球俱乐部本部团支部与青训团支部共约50人前往上港集团党校,共同参与了主题为"星垂平野阔,青春赞美诗"的青年拓展活动。

在上海海港教育培训中心



海港团员青年参与拓展训练。

两位老师的带领下,参加活动的 青年们分成四组,每支队伍的成 员们都合作绘制出了个性十足 的队旗。在户外拓展项目中,海 港青年们先后完成了协调性接 力竞赛,"两人三足"竞速赛,不 仅展现了个人能力,也发挥了团 队协作。

最后一个项目则是两人一组 手拉绳子,给一颗小球提供"轨 道",依次并接力完成。四支参赛 队在尝试的过程中都屡屡受挫, 但是大家相互鼓励,交换技巧,配 合也越来越默契,在小球完成最 后一条"轨道"的滑行后,所有人 都激动地欢呼庆祝,享受着团队 合作带来的胜利果实。

通过这次拓展活动,海港青年们更加深刻地认识到团队向心力、凝聚力的重要性,团队精神不仅仅是指合作能力,更是一种团结、奉献和奋发向上的态度,希望我们的年轻一代在注重自我价值提升的同时,体现团队活力与责任担当,展现昂扬蓬勃的精神面貌。

## 拥抱"星星的孩子",将爱延续



海港球迷与"星宝"们合影。

5月10日,海港队坐镇主场迎战长春亚泰,本场比赛,俱乐部联合上海市青少年活动中心,共同邀请了一批特别的客人来到我们主场的公益看台,和海港大家庭一起走进足球的世界。

这批特别的客人就是心智障碍青少年,他们的内心

格外简单而纯净,有着自己 小小的世界,被称为"星星的 孩子",特别需要社会的关 爱。体育活动对于这些孩子 们来说非常重要,来到中超 最现代化的球场,在一片红 色海洋中感受足球的魅力, 也丰富了孩子们的生活。这 场比赛也是精彩非凡,7个进 球让孩子们看得很过瘾,他们的到来也为"白玉碗"增添 了色彩与温馨。

这一次,"星宝"们还带着自己亲手制作的工艺品来到现场,海港俱乐部真诚地希望,能够有更多球迷朋友来认购这些极具纪念意义的手工制品,去了解和关爱"星宝"们,让他们感受到来自海港大家庭的温暖与爱意,也为足球这项运动赋予更多意义。